



喜报送到家，实事做到心坎里

春节将至，云南路街道里的暖心事不少

□文/半岛记者 王一婷 邓慧秀 图/社区提供

春节将至，岁寒情深。近期，云南路街道通过访民情、解民忧，真正把爱心服务送到居民身边，以一件件为民实事，拉近与居民之间的距离，让居民感受到“家一样的温暖”，同时，营造了一片欢乐、安心、祥和的新春佳节氛围。本报通过几个镜头，与您分享点滴温暖。

镜头一 拥军优属，“送喜”小队进家门

“当兵吃苦凝聚报国心血，保家卫国守护钢铁长城。”1月10日上午，云南路社区党委联合中国人民解放军某部队送喜报代表带着喜报、慰问金来到云南路社区瀛海帝景小区，为现役军人杜波的家属送去党委、政府和军队的关怀。

当“送喜”小分队到来时，一阵热闹的锣鼓声在瀛海帝景小区里响起。

2019年，杜波同志在部队中，连续工作800小时并且在飞机检修中发现重大安全隐患，避免了重大安全事故的发生，因工作成绩突出，今年荣立两个三等功。“送喜”小分队为他的家属送去立功喜报，并送上慰问金，感谢他们为国家培养了优秀的军人，为家庭赢得了荣誉，为青岛人民争了光。



为辖区商户送上新春祝福。

镜头二 减少隐患，为民解忧办实事

电线脱落，社区书记帮修理。1月13日一大早，西藏路33号楼长到四川路社区反映，该楼楼下有一根电线脱落地上，容易把老人、小孩绊倒，存在极大安全隐患。四川路社区党委书记刘炳祥了解到居民家中均有电未发生停电情况，分析认为并不是供电线路的电线，而老楼院各种有线电视和网络线路繁杂，无法确认是哪家的线路。为了减少安全隐患，社区书记带领工作人员用简易工具将电线进行了修剪整理和捆扎，并进

一步联络各相关部门进行后续处理。护栏断裂，志愿者去封堵。近日，广州路社区居民反映莘县路29号楼梯铁护栏断裂存在隐患，室外楼梯护栏，其中一部分破损掉落，上下楼梯很危险。广州路社区工作人员李龙联系找到了辖区志愿者张鸣政。张鸣政自带工具，在社区工作人员李龙的配合下，现场用粗铁丝进行暂时性封堵，及时解决了居民的出行安全隐患问题，解决了困扰居民的心头事儿。



喜报送到家，心里暖洋洋。

镜头三 送温暖，慰问困难商户送祝福

1月15日，广州路社区党委联合云南路市场监管所走访辖区困难商户和梦园残疾人辅助性就业中心，提前为他们送上新春的祝福，让他们在寒冬中感受到关心和温暖。慰问过程中，工作人员详细了解困难商户的生产经营状况和生活状况，询问商户存在的困难和问题，倾听他们的心声及建议，鼓励他们积极乐观地勇敢面对经营中的困难。

看望辖区困难居民及商户，为他们

送温暖是凝聚人心、推动辖区社会经济发展、促进社区和谐的一件大事。广州路社区及驻街单位结合辖区实际，发挥党组织密切联系群众的优势，从做好事、办实事、解难事入手，通过走访慰问活动，察民情、知民意、解民忧，积极关心辖区居民及商户的工作和生活，推动党组织送温暖活动向经常化、制度化、社会化方向发展，促进辖区形成关心帮助各级困难群众的良好社会氛围。



及时处理电线安全隐患。



志愿者修理护栏。



孙大宇(右二)将受伤市民送往医院。

这个春节，他依然要坚守岗位

云南路派出所孙大宇立足平凡岗位，忠实履行职责

□文/半岛记者 邓慧秀 图/受访者提供

春节期间，总有一部分群体为了群众的安危依旧要坚守岗位，守护居民安全。云南路派出所110民警孙大宇就是万千“守护人”中的一位。

孙大宇，何许人也？危机处置，他沉着冷静，义无反顾。东平路一楼座，老人跳楼现场，眼看老人要跃身而跳，他瞬间上前抱住老人，舍身相救；火灾现场，面对漫天浓烟和闪闪外蹿的火苗，他拿起灭火器冲进了火场；深夜，他为黄岛断肢男童引路，一路警灯闪烁，到达医院，抱起孩子直奔手术室，为孩子赢得了宝贵时间。2010年至今，他为20余位危重

病人开道，为他们赢得了宝贵的时间。

在同事的眼里，1966年出生的孙大宇既是能独当一面的“福将”，又是能查善断的“老中医”，什么大事小情、疑难杂症到了他手里都能一一化解。一分耕耘一分收获。自2010年转入市南公安分局云南路派出所工作以来，孙大宇先后三次被评为市南110标兵，连续5年被评为优秀公务员；2015年荣立公安局个人三等功两次，2017年荣立个人二等功一次，2016年被市公安局评为孙大宇110标杆车组！2017年荣获青岛市首届由市民评选的最美警察光荣称号。

今年春节，他也将像往年一样，坚守岗位，保障居民度过平安祥和的新春佳节。